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A. Feladatok

1. Adja meg a sinz sinysin(z + y) fliggvény szélséértékeit és értékkészletét a 0 < z,y <7
tartomanyon. (9 pont)

2. Hogy néz ki az 22 + y? < 2z < 1 test? Adja meg az f(x,y,2) = x + y + 2 fiiggvény
széls6értékeit ezen a testen. (12 pont)

3. Szamolja ki az aldbbi vonalmenti integralokat! (54 6 pont)

a) fL(CL’Q — 2xy) dx + (y? — 22y) dy, ahol L az y = 22 parabola —1 < x < 1 {ve

b) [ (2* + 22y — y?) dz + (2 — 22y — y?) dy, ahol L az y = * gorbe —1 <z <1 ive

4. Szamolja ki az
w/2 1
/ ( / yt dy) dx
0 cosx

integrélt, drazolja az integracios tartomanyt és cserélje {6l az integracié sorrendjét! (6 pont)
5. Integralé tényezd segitségével tegye egzakttd és oldja meg az zy? +vy — 2y’ = 0 differen-
cidlegyenletet. (7 pont)

B. Definicidk, tételek (6 x 4 pont)
1. Mondja ki az ismételt hatarérték és a hatarérték létezése kozotti kapcsolatot leird
tétel(eke)t.
2. Mondja ki az f(z,y, z) = 0 egyenlet altal meghatdrozott y = y(x, z) fliggvényrél sz6l6
implicitfiiggvény-tételt.
3. Definidlja az ,,0sszefiiggd nyilt tartoméany” fogalmat.
4. Mit jelent az, hogy egy fiiggvény (totalisan) differencidlhaté?
5. Mondja ki a vonalmenti integral utfliggetlenségérél szol6 tételt (a potencidlfiiggvvény
segitségével).
6. Definidlja a belsé Jordan-mértéket.

C. Tovabbi kérdések (3 x 7 pont)

1. Legyen f(z,y) folytonos az —1 < x,y < 1 négyzeten. Hatdrozza meg a hatarértéket:

2. Legyen az f : R® — R fiiggvény az A-ban folytonos, és legyen g(e) := f.(A). Igazolja,
hogy g az egységgombon folytonos. Mik a szélséértékei?

3. Van-e olyan H C R? korldtos halmaz, amely torlédsai pontjainak halmaza a) nyilt; b)
valédi részként tartalmazza az egész H-t; c) valédi része H-nak?

Ugyeljen a megfeleld indokldsokra az A és C részekben, a pontos fogalmazasra, feltételekre a
B részben! A rendelkezésre all6 id6 90 perc. A dolgozat irdsa kozben elektromos eszk6zok,
konyvek, jegyzetek nem hasznélhatok, csak egy kézzel irott egy lapos képletgytlijtemény.

J6 munkat!



